

## Článek II.

Pokud se týče zřizování, udržování a spravování okresních silnic 1. třídy, uhrazování nákladu s tím spojeného, konečně dozoru k těmto silnicím, potrvají ještě na dále v platnosti příslušná, pro okresní silnice vůbec platná ustanovení silničního zákona ze dne 30. září 1877, č. 38 z. z.

Pokud pro okresní silnice 2. třídy (silnice vedlejší, podružné) v následujících ustanoveních není jiného vytknuto, budtež také ohledně jich zachovávány ony předpisy, které v dotčeném zákoně silničním vydány jsou pro okresní silnice vůbec.

Předpisy silničního zákona, které platí pro obecní silnice a cesty, zůstávají úplně nedotknuty.

## Článek III.

Ony silnice, které již jsou prohlášeny za silnice okresní, budtež považovány za okresní silnice 1. třídy.

O tom, má-li některá okresní silnice 1. třídy anebo nějaká část její vřaditi se do druhu okresních silnic 2. třídy (silnic vedlejších, podružných), uzavírá zemský výbor po provedeném jednání s účastníky, a jest potřebí, aby k tomu přisvědčil politický úřad zemský a příslušný úřad vojenský.

O tom, aby nově byla zřízena okresní silnice 2. třídy (silnice vedlejší, podružná), anebo aby některá již jsoucí silnice obecní byla vřaděna do druhu okresních silnic 2. třídy (silnic vedlejších, podružných), rozhoduje, — maje na zřeteli ustanovení §. 5 silničního zákona — zemský výbor, anebo, kdyby se ku podobnému zřízení silnice dání měla podpora zemská, zemský sněm.

K tomu konci, aby některá okresní silnice 1. nebo 2. třídy (silnice vedlejší, podružná), úplně byla zrušena anebo aby byla vřaděna do druhu silnic obecních, jest potřebí zákona zemského; nežli se však o tom uzavře, třeba jednati s účastníky, ohledně pak zájmů veřejných a vojenských vyslyšeti příslušné státní úřady a vymoci jich svolení.

## Článek IV.

Okresní silnice 2. třídy (silnice vedlejší, podružné), budtež s jízdou dráhou nejméně 3 až na nejvýš 4 metry širokou na kamenném nebo šterkovém základě takto zřízeny, aby se po nich dobře mohlo jezdit, i budtež pak v tomto stavu udržovány.

Ve příčině stavby a vydržování těchto silnic budtež se zřetele k místním, klimatickým a jinak závažným poměrům poskytovány všeliké možné úlevy\* z předpisů, které v ohledu tom mají platnost pro okresní silnice 1. třídy.

Bližší ustanovení o tom vydá zemský výbor ve shodě s politickým úřadem zemským.